

PÉREZ

## Resumen Curricular

MARÍA GUADALUPE

**MEJÍNEZ** 

Apellido Paterno	Apellido Materno	Nombre (s)	
	Edad: <u>53</u> AÑOS		
ESTUDIOS REALIZADOS			
LICENCIATURA LETRAS Y PERIODISMO			
MAESTRÍA			
DOCTORADO			
TDANSOTODIA LABORAL			
TRAYECTORIA LABORAL			
DESCRIBE LOS CARGOS DESEMPEÑADOS, NOMI	BRE DE LAS INSTITUCIONES. DEPENDENCIAS O EMI	PRESAS Y PERIODOS	LABORADOS
CARGO	INSTITUCIÓN	PERIODO	
		INICIO (dd mm aaaa)	TÉRMINO (dd mm aaaa)
DIRECTORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL	AYUNTAMIENTO DE IXTLAHUACAN, COLIMA	15/01/1998	14/10/2003
SUBDIRECTORA DE COMUNICACION SOCIAL	CONGRESO DEL ESTADO DE COLIMA	15/10/1994	15/10/1997
REPORTERA	INSTITUTO COLIMENSE DE RADIO Y TELEVISION	15/08/1993	A LA FECHA
	CONGRESO DEL ESTADO DE COLIMA	15/08/1993	30/09/2003

## RESEÑA PROFESIONAL Y LABORAL

LICENCIADA EN LETRAS Y PERIODISMO. POR LA UNIVERSIDAD DE COLIMA CONSEJERA MUNICIPAL ELECTORAL DE VILLA DE ÁLVAREZ. (2019-2024) REPORTERA DEL INSTITUTO COLIMENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN DURANTE 26 AÑOS.COORDINADORA DE CEREMONIAS CÍVICAS DEL CONGRESO.REALIZADORA DEL PROGRAMA DE TV LEGISLATIVO. SUBDIRECTORA DE PRENSA EN LA LI LEGISLATURA.REPORTERA DEL PERIODICO ECOS DE LA COSTA Y COLUMNISTA.DIRECTORA DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL AYUNTAMIENTO DE IXTLAHUACÁN. COMISIONADA DE LA COMISIÓN PARA LA PROTECCIÓN INTEGRAL DEL EJERCICIO PERIODISTICO. VOCAL DE "MUJERES AGENTES DE CAMBIO", A.C. SOCIA DE LA ASOCIACIÓN COLIMENSE DE PERIODISTAS Y ESCRITORES (ACPE) INTEGRANTE DEL CLUB DE REPORTEROS. AUTORA DE LOS LIBROS: "LA OBRA PERIODÍSTICA DE MANUEL BUENDÍA", "VA DERECHO" Y "VIVIR UN DUELO". GALARDONADA POR EL CONGRESO DEL ESTADO CON LA PRESEA "GRISELDA ALVAREZ" POR SER MUJER DESTACADA EN LAS LETRAS Y LA LITERATURA COLIMENSE, Y POR EL CLUB PRIMERA PLANA DEL D.F. POR SU TRAYECTORIA PERIODÍSTICA DE 25 AÑOS.

Autorizo que la presente información sea publicada en el portal de internet del Instituto Nacional Electoral

unicipio Entidad Federativ

MARÍA GUADALUPE PÉREZ MEJÍNEZ

Nombre y Firma de la o el aspirante